
   

  Bègles, le 19 septembre 2024 
 

 
  

COMPTE – RENDU 
DU GROUPE PROJET MOBILITÉ 

DU CONSEIL DES SAGES 
 

Séance du vendredi 06 septembre 2024 
 

 

 

 

 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

  

▪ M. Jean ANDRIAMANJAY 
▪ Mme Chantal CHAUVIGNAT 
▪ Mme Chantal DAURIAC 
▪ Mme Jeannie FABRE-NOYER 
▪ M. Philippe HAPKA 
▪ M. Bernard KELMANOWICZ 
▪ M. Claude MULLER 
▪ Mme Lysiane PICARD 
▪ Mme Nathalie SOULAS 
▪ Mme Esther UZAN 

 
 
ÉTAIT EXCUSÉE :  

 

▪ Mme Isabelle TARIS, conseillère municipale déléguée au CDS 
 
 

 
ASSISTAIT À LA RÉUNION : 
 

▪ Mme Audrey CHATAIGNÉ, animatrice CMJ et facilitatrice du CDS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Membres du CDS 



Rappel de l’ordre du jour : 

Retour des différents parcours pédestres par binômes-trinômes 

Divers : La Rentrée Béglaise, La semaine bleue et la Quinzaine de l’égalité 

 

Philippe Hapka s’est proposé pour rédiger le compte rendu du groupe projet 
« Mobilité ». 
 

1) Retour des différents parcours pédestres par binômes-trinômes : 

L’objectif de cette réunion était de faire un point d'étape des travaux des différents 

binômes-trinômes.  

Il apparait que le degré d’avancement des différents groupes est très variable.  

Les groupes qui ont présenté leurs travaux ont choisi de différencier le calcul du temps 

passé sur chaque trajet, au regard des difficultés rencontrées durant leur 

déambulation. 

Ce dernier point est très important car celui-ci permet de faire remonter les difficultés 

de cheminement pour les personnes âgées, les personnes en poussette et les 

personnes en situation de handicap. Par exemple, on observe qu’il y a souvent des 

trous dans la chaussée, l'absence de bateaux sur les trottoirs, les trottoirs encombrés 

des poubelles ou des plantes diverses et sans compter les déjections canines. 

Il est donc décidé en réunion que chaque groupe devra rendre pour la prochaine 

rencontre, un document sur les difficultés rencontrées lors des parcours. Ce document 

doit être synthétique avec des photos à l’appui.   

Il a été également évoqué d’inviter Alice Denis – responsable du service Espaces 

Publics, Mobilité, Nature lors d’une prochaine réunion – pour lui présenter les difficultés 

répertoriées et qu’elle puisse nous présenter les futurs projets de réhabilitation de la 

route ou de la chaussée. 

 

2) Divers : 

• La Rentrée Béglaise aura lieu le samedi 7 septembre 2024 de 14h à 18h à 

la plaine des sports. Il a été proposé au Conseil Des Sages de partager un 

stand avec les services municipaux de la ville pour présenter et promouvoir 

l’instance du CDS. Les membres volontaires pourront s’appuyer sur un 

dépliant présentant les missions du CDS, les critères de sélection et le 

formulaire de candidature. 

• La Semaine bleue aura lieu du 30 au 4 octobre 2024 autour de la thématique 

« Sports-Santé ». Les membres du CDS ont proposé l’organisation d’un 



temps d’échanges avec des seniors pour présenter le CDS. Ce temps doit 

être validé par le BIS, organisateur de l’évènement. 

• La Quinzaine de l’égalité et de la diversité aura lieu du 12 au 26 novembre 

2024 autour de la thématique « les apparences physiques ». Il avait été 

proposé aux membres du Conseil Des Sages, sur la base du volontariat, de 

participer à ce projet. Les membres présents étaient favorables et ont 

proposé deux temps d’actions : 

o Des Mini-scénettes théâtrales durant lesquelles il serait intéressant 

de faire le lien avec le Conseil Municipal des Jeunes pour un projet 

intergénérationnel ; 

o Une lecture, une phrase, un mot autour du sujet du vieillissement et 

de la jeunesse avant le début des mini-scénettes. Cette action 

toujours en lien avec le Conseil Municipal des Jeunes. 

Il avait été demandé si possible un accompagnement d’un.e commédien.ne pour les 

mini-scénettes. Un devis a été demandé aux deux théâtres associatifs de Bègles, le 

Théâtre du Levain et le Théâtre en Miettes. 

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 4 octobre de 14h30 à 16h30 à la salle 

n°2 en mairie. 

 

 

 

 

 

 


